

Directorul DJTS propune Prefecturii ca taberele școlare să primească în timpul anului și alte persoane decât copii



Directorul Direcției pentru Tineret și Sport Vâlcea, Paul Dinu a prezentat recent o informare privind situația taberelor școlare din județ.

Înainte de toate, trebuie să precizăm că, în scurt timp, 90 de tineri din județ vor pleca în tabără gratis, costurile acestui sejur vor fi suportate de la bugetul statului. Conducerea DJST Vâlcea a informat deja toate administrațiile locale și unitățile școlare din județ, pentru a trimite câte un tânăr cu probleme sociale, deci, câte un loc pentru fiecare localitate și două două pentru municipiul Râmnicu Vâlcea.

Au fost transmise perioada și condițiile de înscriere primarilor vâlceeni.

Potrivit declarațiilor directorului, vor fi 11 serii în taberele școlare, din

25 iunie, când s-a încheiat anul școlar și până la 9 septembrie. „Avem Centrul de Agrement Cozia, cu 118 locuri, cu centrală termică, teren de sport, aparatură video, club, televizoare în camere, sala de mese are 100 de locuri, estimăm că vom avea 573 de copii din toată România, tabăra e autorizată conform normelor de funcționare. În tabăra Căciulata avem 120 de locuri, în 6 vile, și aici este centrală termică, teren de sport, club cu aparatură video – audio, sală de mese cu 140 de locuri, așteptăm 309 copii, avem și aer condiționat, parțial. Și la Brădișor așteptăm 204 copii. Prețul este de 64 de lei pe zi, din care 31 de lei pentru cazare, 31 pentru masă și 2 lei, pentru asistență sanitară. Aici avem, 10 locuri asigurate gratuit de către Direcția de Sport și Tineret”.

Paul Dinu mai spune și că, a făcut demersuri pentru ca și taberele de la Arutela și Păușa să poată fi funcționale.

De asemenea, acesta a solicitat Prefecturii Vâlcea să facă demersuri pentru a putea primi și alte persoane în afara de copii, pe perioada anului în aceste tabere. „Clădirile care stau degeaba se degradează stând nelocuite, noi putem asigura oamenilor toate condițiile de care au nevoie, trebuie doar ca cei din cadrul Prefecturii să găsească o soluție pentru a ne acoperi o parte din aceste cheltuieli”.

Kandy Reisenauer

Se țin conferințe pentru demiterea președintelui României

Ministrul delegat pentru Administrație, Victor Paul Dobre, și secretarul de stat, șeful Departamentului Ordine și Siguranță Publică, chestor principal de poliție Ioan Nicolae Căbulea, vor susține astăzi, 10 iulie, ora 16.15, o conferință de presă având ca temă măsurile dispuse la nivel M.A.I. pentru organizarea referendumului din 29 iulie.

Conferința de presă este organizată în urma videoconferinței cu președinții care va avea loc la sediul M.A.I., începând cu ora 15.30, în cadrul căreia se vor discuta și analiza măsuri organizatorice și administrative ce vor fi întreprinse în perioada următoare la nivelul Ministerului Administrației și Internelor, pentru desfășurarea în bune condiții a referendumului național din 29 iulie pentru demiterea președintelui României.



Accesul mass-media este permis începând cu ora 15.45. Conferința de presă este organizată în sala de briefing a Ministerului Administrației și Internelor (Piața Revoluției, nr.1 A).

Direcția informare și relații publice

„Copiii sunt pedepsiți prin rezultate, dar ar fi corect ca și cadrele didactice să fie făcute responsabile”

Interviu cu inspectorul școlar adjunct Remus Grigorescu



Bacalaureatul s-a sodat cu rezultate slabe și în acest an, la Vâlcea. La nivel de județ s-au prezentat 4.072 de tineri, din care 3.313 elevi din seria curentă și 759 elevi din seriile anterioare.

Aproximativ 43% din candidați au reușit să promoveze examenul în acest an, mai exact, 1.491 de elevi.

Cea mai mare notă obținută a fost de 9,96, deci, nicio notă de 10 în acest an. Liceele cu cea mai mare promovabilitate sunt Colegiul Național Alexandru Lahovari – 94%, Colegiul Național Mircea cel Bătrân – 90% și Colegiul Național de Informatică Matei Basarab, cu 84 de procente la promovabilitate. La polul opus, cel mai mic procent de promovabilitate s-a înregistrat la Grupul școlar „George țărnea” din Băbeni, numai 3% din elevi au reușit să promoveze. Aici deja e vorba de un record în materie.

Rămâne de văzut cum se va modifica situația rezultatelor în urma rezolvării contestațiilor.

Despre ediția de vară din acest an a examenului de bacalaureat, despre motivele care au stat la baza rezultatelor destul de slabe, am stat de vorbă cu conf. univ. dr. Remus Grigorescu, inspector școlar general adjunct și președinte al Comisiei Județene de Bacalaureat Vâlcea.

Domnul inspector general adjunct, opinia publică pune vina, pentru eșecul din acest an al elevilor la examenul de Bacalaureat, exclusiv pe aceștia. Dumneavoastră ce credeți despre acest lucru?

Eu nu caut vină, eu cred că trebuie să se facă o analiză obiectivă a sistemului liceal. Nu vin din învățământ, dar cred că pot vedea lucrurile echidistant, obiectiv. Sunt de părere că vina pentru rezultatele slabe e împărțită.

Trebuie să ne asigurăm la urmă că vom face o analiză obiectivă a ceea ce s-a întâmplat, sunt chestiuni de ordin conjunctural, astfel încât să identificăm soluții realiste la problemele găsite. Evident, rezultatul, pe care îl cunoașteți deja, atestă că bacalaureatul va trebui să se desfășoare în sistem diferențiat pe viitor.

Am remarcat că liceele cu cele mai bune rezultate au fost cele teoretice, din municipiul reședință de județ, cum explicați acest lucru?

Datele ne confirmă că, într-adevăr, liceele pe filieră teoretică, cu precădere din Râmnicu Vâlcea au dat elevi cu rezultate bune și foarte bune. Majoritatea au dat procente de promovabilitate cuprinse între 70% și 100%. La polul opus, avem liceele pe filiera tehnologică, cu alt specific decât cel teoretic, sau pe filieră teoretică, dar din orașe mai mici, ori din mediul rural. De asemenea, analizând situația, observăm că există o diferență de promovabilitate în ceea ce privește seria curentă față de anii anteriori, anul acesta avem aproximativ 43%, față de anii

anteriori, când am avut de 16%, în concluzie, consider că celor din seriile anterioare nu li s-a creat posibilitatea de a avea acces la pregătirea specifică, pe de altă parte, cei din seria curentă vor trebui analizați în funcție de pregătirea lor. Trebuie analizată clasă cu clasă, persoană cu persoană, așa merge până ca, criteriul de promovabilitate pe disciplină să constituie baza de evaluare a cadrelor didactice. Copiii sunt pedepsiți adeseori prin rezultate, dar ar fi corect, cred eu, ca și cadrele didactice să fie făcute responsabile pentru aceste rezultate.

Mulți dascăli motivează eșecul lor prin slaba motivare financiară. Sunteți de acord?

E adevărat că sistemul e subfinanțat, dar a fi dascăl implică un har, o menire pe care ți-o asumi. Sunt surprins că, azi, copiii nu au încredere nici în sistemul de evaluare. Astfel se explică numărul mare de contestații. Mă surprind, de asemenea, afirmațiile unor elevi, cum că profesorul de meditație le-a spus că nota obținută e prea mică față de valoarea pe care o au. E o chestiune de morală ce n-ar trebui transformată într-o noțiune comercială. Contestațiile, în număr de 1500, vor fi corectate la Slatina. Remarc ponderea mare a contestațiilor la disciplinele matematice, limba română și biologie, în special, la probele impuse, în schimb, la cele la alegere, procentul e relativ mic. De asemenea, una din cinci contestații e depusă de elevi ce au obținut nota medie între 5 și 6.

Vă mulțumim!

Kandy Reisenauer

S.C. CITYMEDIA angajează agent publicitar pentru punctul de lucru situat în River Plaza Mall Râmnicu Vâlcea.

Pentru mai multe detalii vă așteptăm la bloc SOCOM, etajul 3, la sediul Curierul de Râmnic, sau la tel. 0250/ 732121

Judgement Day

Premierul Victor Ponta s-a săturat de tot cirul și toată tevatura făcută de pedeliștii obedienți lui Băsescu și a decis să nu mai dea nas tuturor vocalilor orange, cu ineptiile lor. Practic, de când au ieșit de la guvernare nu știu să facă altceva decât să împiedice procesul de guvernare, să vocifereze, să pozeze în victime, să mintă îngrozitor, să discrediteze, să întoarcă declarațiile și situațiile în favoarea lor, dar, înainte de toate, să se joace cu vorbe mari, să pună în căreia actualii guvernări toate nereușitele, toate porcăriile făcute, doar doar, românii ori mai fi cumva căzuți în cap să își imagineze că un regim care le-a distrus viețile, un om care hăhăie și-i ia peste picior, îi umilește, îi jigneste, mai are azi fantasticul tuipeu de a le cere toleranță, înțelegere, nici măcar nu știu să ceară iertare pentru că a fost diabolic și i-a tratat ca pe dușmanii de moarte, vrea, nici mai mult, nici mai puțin, decât să voteze pe 29 iulie împotriva demiterii sale.

Totuși, nu se poate să nu remarcăm faptul că ai lui se tem de moarte de demitere. Mizează fantastic pe o decizie a CCR care să impună prezența a jumătate din alegătorii la referendum, știind foarte bine că, mai mulți de 45% nu vor ieși, astfel, amânând încă o dată inevitabilul și, probabil, provocând un nou referendum, cu alți bani, altă distracție. Însă, dacă ne amintim și ne amintim bine, Băsescu a fost ales nu prin prezența a jumătate din alegători, ci prin votul a peste jumătate din cei care au catadicsit să se urmească la vot, deci, prezența PDL este aberantă și nesimțită.

Ce mai face Băsescu, locotenenții și madamele lui? Păi, acuză, fără discernământ și fără a realiza consecințele ce pot fi dezastruoase, că USL ar fi dat o lovitură de stat. Se hazardează în declarații care, în curând, îi vor costa foarte mult. Pentru că, ziua judecătii e aproape și începând de ieri, dosarele fiecăruia din ei sunt scoase din sertare și reanalizate. Primul cap, Blejnar. Al doilea, Patapievici, cu neregulile de la ICR, și lista continuă. Ca președinte, Antonescu i-ar putea demite imediat pe procurorul general și pe șeful DNA. Cam-

pania adevărată a USL nu va fi, probabil, cea din stradă, ci, scoaterea la lumină a dosarelor foștilor guvernanți, cu „Flota”, cap de afiș, dacă până acum, pedeliștii s-au plâns că tăvălugul USL i-a măturat într-un timp record, cu o eficiență incredibilă, să vedeți de acum încolo. Pentru că, dacă-i arăși poporului, de exemplu, că ăia care se bat cu pumnul în piept că au tăiat și dres în numele binelui poporului au făcut avri monstruoase pe spatele lui, cu prețul luării pâinii de la gura oamenilor, atunci, acest popor va vedea negru în fața ochilor, și, indiferent ce-ar decide CCR, milionul de oameni probabil că va ieși în stradă și nu va pleca acasă fără să cadă cu adevărat niște capete.

Aparatul de propagandă al lui Traian Băsescu, care avea nevoie de un „inamic public” împotriva căruia să declanșeze ofensiva electorală, a inventat o amenințare falsă la adresa justiției din partea unui adversar clasic al lui Traian Băsescu.

Știm prea bine că, dinspre cancelariile occidentale, acolo unde pedeliștii au prieteni socialiști sau populari, au venit critici la adresa actualului guvern, cu acuze grave, total nefondate. De fapt, cei ce fac încă un rău incomensurabil țării sunt acești propagandiști care denigrează, dezinformează și acoperă țara de noroi, uneltesc împotriva intereselor naționale. Pentru a lămurii treburile și a repara imaginea României, terfelită de propagandiștii orange, Ponta va avea o serie de vizite în mai multe capitale europene și la Bruxelles pentru a explica situația din România. Ela vorbit deja cu președintele Comisiei Europene Manuel Barroso, cu președintele Parlamentului European. „Ne-am aflat până astăzi și sper să înceteze, să fim victime ale unei campanii iresponsabile și ticăloase de denigrare a noastră ca țară. Această campanie a fost dusă ori din iresponsabilitate, ori din ceva mult mai grav”, a afirmat Ponta. El a precizat că atât președintele Comisiei Europene, cât și celui al Parlamentului European, le-a transmis să trimită experți la București, pentru a constata indepen-

Punct de vedere



Kandy Reisenauer

dența justiției. Prim-ministrul a menționat că se va deplasa la Bruxelles timp de două zile pentru a se întâlni cu o serie de oficiali europeni, inclusiv cu președintele Consiliului European, Herman van Rompuy, pentru a prezenta situația din România. Totodată, Ponta a anunțat vizite la Paris și la Berlin. „Mă voi duce și voi da răspunsuri la toate acuzațiile pe care PDL, prin Partidul Popular European din care fac parte, le-au adus României în ansamblu. Dacă există o singură ordonanță, o singură lege care va fi considerată de către partenerii noștri europeni ca fiind neconformă cu standardele europene, sunt gata, consultându-mă cu președintele interimar, să luăm măsuri imediate de îndreptare”, a asigurat Ponta.

Ieri, ambasadorul USA la București, Mark Gitenstein, a mers la Palatul Cotroceni, unde deja s-a instalat președintele interimar Crin Antonescu, la discuții a participat și premierul Victor Ponta.

Lucrurile se îndreaptă, pas cu pas. Bine nu vom trăi prea curând, în numele crizei, fosta guvernare ne-a afundat în situația în care ne regăsim azi, cu șomaj imens, prețuri colosale, nevoi, cu nesimțirea caracteristică, ei aruncă totul asupra actualilor guvernanți, de parcă în 2 luni, în condițiile în care tensiunile sunt mai mult decât vizibile, s-ar putea anula contractul încheiat de pedeliști cu FMI și ar curge numai lapte și miere.

3 pași pentru un credit ușor

- 1 **Aplici online**
- 2 **Te relaxezi**
- 3 **Te sunăm**

Ai o afacere mică?
Vrei să pornești o investiție de la zero, ai nevoie de bani pentru a-ți finanța cheltuielile curente ale afacerii tale? Noi finanțăm de la achiziții sau îmbunătățiri imobiliare, achiziționarea de echipamente și utilaje la cumpărarea de mărfuri, materii prime, plata salariilor, a impozitelor și a taxelor.

Esti producător agricol?
Vrei să investești sau vrei să pornești o afacere proprie în acest domeniu? Noi finanțăm achiziționarea de seminte, îngrășăminte, echipamente, utilaje, motorină sau plățile pentru lucrările agricole. Te ajutam cu tot ce îți trebuie pentru a-ți desfășura cu succes activitatea.

Rm. Valcea, str Calea lui Traian, nr 80, bl S 13/1, sc A, parter

PATRIA CREDIT
Finanțăm hârnicii

Tel: 0250 711 391
0785 295 253

www.patriacredit.ro